

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ هَدٰنَا لِحَدِیْقِ الْجَنَّةِ
ہم کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے اپنے لیے لکھنے والی کتابیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے اپنے لیے لکھنے والی کتابیں

۵۲۴

جسٹریٹس ٹریبل

ربوہ

روزنامہ

ایڈیٹر
رشید دین نیوی

The Daily
ALFAZL

RABWAH

فیلچھا پیسے

قیمت

جلد ۲۱
۵۶
۲ احسان نمبر ۲۲ صفحہ ۱۳۸
۲ جون ۱۹۶۱ء
نمبر ۱۱۹

انبیاء کا احادیث

• ربوہ مجھ کو سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی رحمت کے منتان آج صبح کی اطلاع ملے کہ وہ اپنے کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ

• ربوہ مجھ کو محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب کو امی ٹانگ میں کھینچو بھیجے اور درد بھی ہے۔ البتہ مسدہ کے درد میں سینے کی نسبت آفاقہ ہے۔ احباب جماعت توبہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ محترم صاحبزادہ صاحب کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین

علمی تقسیم کا اجلاس

اجلاس کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ علمی تقسیم کا آئندہ اجلاس مرکز سلسلہ میں بروز ۱۴ جون بروز ہفتہ بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں ہوگا۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اجلاس کی صدارت فرمائیں گے انشاء اللہ تعالیٰ۔

سابقہ اعلان میں جو جس کا اعلان کیا گیا تھا وہ منسوخ سمجھا جائے۔ اب حضور ایڈہ اللہ تعالیٰ نے اجلاس کے لئے سترہ جون کی تاریخ مقرر فرمائی ہے۔
ابوالعطاء نائب ناظر اصلاح و ارشاد

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

آسمانی پیدائش کا پہلا دن وہ ہوتا ہے جب شیطانی زندگی پر موت وارد ہوتی ہے

اُس وقت گناہ کی فطرت مرجاتی ہے اور ایک نئی زندگی شروع ہوتی ہے

ہر چیز کے لئے نشان ضرور ہوتے ہیں جب تک اس میں وہ نشان نہ پائے جاویں۔ وہ معتبر نہیں ہو سکتی۔ دیکھو دواؤں کی طیب شناخت کر لیتا ہے۔ نقشہ اختیار شیزا تبدیل میں اگر وہ صفات نہ پائے جاویں جو ایک بڑے تجربہ کے بعد ان میں متحقق ہوتے ہیں۔ تو طیب ان کو ردی کی طرح پھینک دے۔ اسی طرح پر ایمان کے نشانات ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے ان کا بار بار اپنی کتاب میں ذکر کیا ہے۔ یہ سچی بات ہے کہ جب ایمان انسان کے اندر داخل ہو جاتا ہے تو اس کے ساتھ ہی اللہ تعالیٰ کی عظمت یعنی جلال تقدس، کبریائی، قدرت اور رب سے بڑھ کر لا الہ الا اللہ کا حقیقی مفہوم داخل ہو جاتا ہے۔ یہاں تک کہ اللہ تعالیٰ اس کے اندر سکونت اختیار کرتا ہے اور شیطانی زندگی پر ایک موت وارد ہو جاتی ہے اور گناہ کی فطرت مرجاتی ہے۔ اس وقت ایک نئی زندگی شروع ہوتی ہے اور وہ روحانی زندگی ہوتی ہے۔ یہاں یہ کہو کہ آسمانی پیدائش کا پہلا دن وہ ہوتا ہے جب شیطانی زندگی پر موت وارد ہوتی ہے۔

دعا کا جات برائے فضل عمر فاؤنڈیشن اہل بیت حضرت المصلح الموعود کے وعدہ میں اضافہ

سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے اہل بیت نے جو مشرک وعدہ ایک لاکھ روپیہ عطیہ کا فضل عمر فاؤنڈیشن کے لئے کیا تھا اس کا ایک آسمانی حصہ فاؤنڈیشن کو مل چکا ہے۔ اس کے علاوہ اہل بیت میں سے بعض افراد نے عہدہ عہدہ بھی اپنی طرف سے وعدے فرمائے۔ اور بعض نے نائند نقد ادا کیے۔ فرمادی۔ چنانچہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ نے مشرک وعدہ کے علاوہ ستر روپیہ کا اپنی طرف سے عطیہ فرمایا تھا۔ اس میں سے نصف یعنی پانچ سو روپیہ حضور ادا فرما چکے ہیں۔ حضرت سیدہ جہرا یا صاحبہ اور محترم صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب نے بھی اپنی طرف سے عطیہ ایک ایک سو روپیہ ادا فرمایا۔ اب حضرت سیدہ ام تین مدظلہا العالی رحمہم حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے مشرک وعدہ کے علاوہ ۲۰۰ روپیہ کا وعدہ اپنی طرف سے بھی فرمایا ہے۔ اور آپ کا ایک ایک وعدہ ۸۰۰ روپیہ ہو گیا ہے۔ اگر یہ ایک متوقع رقم سے کیشت اور سٹیجی کا موقوفہ ہے عہدہ کی سہولتیں سرورست آپ نے بلا قسط اس راہ وعدہ کی ادائیگی بھی شروع فرمادی ہے۔ جیسا اللہ تعالیٰ احسن الحسن۔ اللہ تعالیٰ محترمہ سیدہ کی اس قربانی کو قبول فرمائے۔ اور دیگر افراد و احباب بالخصوص خیرین جمعیت کو آپ کا اسوہ اختیار کرنے کی توفیق عطا فرمادے آمین

دسمبر کی فضیلت عمر فاؤنڈیشن

(ملفوظات جلد دوم ص ۱۶۹)

انبیاء علیہم السلام کی پیشگوئیاں

ہم نے قریب ماضی میں انبیا علیہم السلام اور بندگان حق کی پیشگوئیوں کے متعلق مختصر آیتیا تھا کہ ان بزرگوں کی پیشگوئیوں کی اعلیٰ اور اصلاحی غرض ہوتی ہے۔ خاص کر وحیدی پیشگوئیوں کے تعلق اس حقیقت کو سمجھنے کا کوشش کرنی چاہیے۔ کہ یہ پیشگوئیاں کسی سے پرغاش یا دشمنی کی دہ سے نہیں کی جاتیں۔ بلکہ ان سے اس قوم کی یا گروہ کی اصلاح مد نظر ہوتی ہے۔ جن سے وہ پیشگوئی تعلق رکھتی ہے۔ یہ ایک بات ہے جو ہم نے وحیدی پیشگوئیوں کے تعلق کسی قدر وضاحت سے بیان کی تھی۔ مثلاً اگر پیشگوئی میں کسی کی وفات کی خبر دی گئی ہو۔ تو اس سے یہ غرض نہیں ہوتی۔ کہ چونکہ وہ دشمن ہے۔ اس لئے محض اس کی وفات ہی پیش نظر ہے بلکہ اگر وہ شخص اصلاح کر لے۔ تو وفات کی پیشگوئی عمل جاتی ہے۔ مثلاً قرآن کریم میں مخالفین کے لئے تعلق عام پیشگوئی ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ مخالفین کو مومنین کے ہاتھوں سے بھی ستارے گا یعنی مومنوں کے ذریعہ وہ قتل کئے جائیں گے۔ اب تاریخ سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ جہاں بہت سے کفار داعی مومنوں کے ہاتھ سے قتل بھی ہوئے۔ وہاں بہت سے بچ بھی گئے اور جیل وغیرہ میں میدان جنگ میں مارے گئے۔ لیکن ابوخیان جو ابوجہل سے تم دشمن نہیں تھا بچ گیا۔ اور آخری وقت پر ایمان لایا۔ ابوخیان کی بیوی ہندہ کا واقعہ تو سب کو یاد ہے۔ عبداللہ بن ابی مرہ جو کہ تباہی ہونے کے باوجود مرتد ہو گیا۔ اور مرتد ہو کر جس نے انتہائی درجہ کی مخالفت کی فتح مکہ کے بعد گرفتار ہوا مگر باوجودیکہ اس کے لئے قتل کا حکم جاری ہو چکا تھا۔ اس کی جان بخشی گئی۔ ابوجہل کا فرزند عکرمہ فتح مکہ کے وقت بھاگ گیا۔ اس کو دیر ہی تھی کہ اس کو یقین تھا کہ اس سے اتنی مخالفت کی ہے۔ کہ اس کی جان بخشی نہیں ہو سکے گی۔ مگر یہ نہ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اس کو بھی چھوڑ دیا۔

الغرض باوجودیکہ قرآن کریم میں مومنوں کے ہاتھ سے مخالفین کے مارے جانے کی ضمانت صحت پیشگوئی موجود ہے۔ جہاں بہت سے بڑے بڑے مخالفین مارے بھی گئے مگر بہت سے اس پاداش سے بچ بھی گئے۔ جس کی مدھی و صبر یہ ہے کہ اگرچہ یہ پیشگوئی عام تھی مگر یہ پیشگوئی محض دشمنی کی دہ سے نہ تھی بلکہ اصلاح کی غرض سے تھی۔ جن کفار نے اصلاح کر لی۔ ان میں سے اکثر مومنوں کے ہاتھ سے سلامت رہے۔ اب اگر کوئی یہ کہے کہ حضرت ابوخیان حضرت عکرمہ وغیرہ جو بچ گئے ہیں۔ اس لئے پیشگوئی پوری نہیں ہوئی تو یہ سراسر نزدیکتا ہوگی۔ اور ایسا اعتراض ذی کر سکتا ہے۔ جو انبیا علیہم السلام کی پیشگوئیوں کی حقیقت کو نہیں سمجھتا۔ مگر جو اس حقیقت کو سمجھتے ہیں۔ اس کے ذریعہ قرآن کریم کہ یہ پیشگوئی پوری ہوئی ہے۔ حالانکہ بہت سے وحیدی مخالفین مومنوں کے ہاتھ سے قتل نہیں ہوئے۔

اب لیجئے مبشر پیشگوئیوں کو اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں ہی ایک مبشر پیشگوئیاں بیان فرمادی ہیں۔ سب سے وسیع المعنی پیشگوئی یہ ہے۔ جو ان الفاظ میں ہے۔

كَتَبَ اللَّهُ لَأَحْمَدَ لَأَنَا وَرَسُولِي
 یعنی اللہ تعالیٰ نے احمد کو لکھ دیا ہے کہ میں اور میرے رسول کا پیار ہوں گے پھر ایک پیشگوئی ان الفاظ میں ہے۔
 هُوَ الَّذِي آتَاكَ مِنْ بَيْنِ يَدَيْهِ وَذِي الْبُرُوجِ
 یعنی وہی ہے جس نے اپنا رسول بہ ایت دیا اور میں ہی اس کے لئے بھی ہوں۔ تاکہ وہ تمہیں حق کو تمام ادیان پر غالب کر دے اور یہی پیشگوئی تالیخ پوری ہوئی ہے۔ اب ہم دیکھتے ہیں کہ غیر ان تمام ادیان پر غالب آئی ہیں۔ عیسائیت۔ الحاد وغیرہ مذاہب خراب چھوڑ چکے ہیں۔

نماز مختصر ہو مگر کامل

عَنْ أَنَسِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ كَانَتِ النَّبِيُّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ يُؤْخِزُ الصَّلَاةَ وَيُقَلِّمُهَا.

ترجمہ۔ انس بن مالک رضی اللہ عنہما فرماتے ہیں کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم مختصر نماز پڑھتے اور اس کو کامل ادا کرتے۔ (بخاری باب مبداء الاذان)

اے خیر رسل چشمہ فیضانِ محبت

(از محرم پروفیسر نصیر احمد خان صاحب)

دل اپنا ہے اک مظہرِ ذیشانِ محبت
 بخش گیا قدرت سے یہ سامانِ محبت
 وہ میری ہے پرسان میں پرسانِ محبت
 پیوست ہے دل میں میرے پیکانِ محبت
 دل اس پر بچھا دیا گیا جاں نذر میں لے لی
 جس شخص نے پھینکا دیا دامانِ محبت
 اتنا تارے لگا سوئے عدم اہلِ وفا کا
 باندھے بھلا کس سے کوئی پیمانِ محبت
 اللہ کی ہمتی سے ہے آگاہ وہ خوش بخت
 جس بندہ کو حاصل ہوا عرفانِ محبت
 تو نے دیا کونین کو رحمت کا سہارا
 اے خیر رسل چشمہ فیضانِ محبت
 فرقت میں تری شوق ہوا ہمتاب کا سینہ
 چمکا تہ افلاک پہ فرقانِ محبت
 سودا رخِ الم دل میں میں پیکوں پہ تارے
 یوں ہم نے سمجھ رکھا ہے ایوانِ محبت

ہوتا ہے نصیب آپ کی الفت کا طلبگار
 اے شاہِ عرب خاصہ خاصانِ محبت

۱۔ یہ ہیں تمام حقیقت یہ ہے کہ اسلام روز بروز ان مذاہب پر غالب آ جا رہا ہے اور یہ یقین ہے کہ ایک دن ضرور ایسا آجگا کہ تمام مذاہب نہیں رہیں گے اور اسلامی اسلام بظرف پھیل جائے گا۔ (باقی)

محترم قریشی عبد الرحمن صاحب مرحوم آف نیروبی کی یادیں

(محترم شیخ مبارک احمد صاحب سابق رئیس التبلیغی مشرقی افریقہ)

گوشتی کچھ عرصہ میں جماعت احمدیہ نیروبی (مشرق افریقہ) کے کئی مخلص دوست خدا تعالیٰ کو پیارے ہو گئے۔ ان میں سے ایک ملک بھائی عبد الرحمن صاحب قریشی بھی ہیں جو ہم کے رہنے والے تھے۔ نیروبی قریب ابھی آباد ہی ہو رہا تھا اس وقت اپنے بڑے بھائی محترم حضرت بھائی دوست محمد صاحب جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ تھے کے ساتھ آغاز جوانی میں ہی چلے گئے۔ بہت سختی اور کاروباری آدمی تھے۔ خاک رو کو وہ دن آج بھی یاد ہے کہ جب پہلی مرتبہ خاکسار ۱۳۲۹ء میں نیروبی پہنچا تو حضرت سید معراج الدین صاحب پیرینڈرٹ جماعت احمدیہ نیروبی اپنی کار میں ان ہی کی دکان پر انڈین بازار میں مجھے چھوڑ گئے اور خود دفتر تشریف لے گئے۔ اسٹیشن پر آئے اور دوستوں کے ہمراہ یہ بھی لینے کے لئے آئے، جوئے تھے بہت محبت اور شفقت سے لے اور اس بات سے بے حد خوش ہوئے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ نے جماعت کی خواہش پر سید کا مبلغ بھیجا اور نیروبی میں سب سے پہلے اس کی آمد ان کی دکان پر ہوئی۔ حضرت بھائی دوست محمد صاحب مرحوم بہت خوش اور نیک بزرگ تھے۔ ان کی دکان انڈین اور غیر از جماعت احباب کا مرجع تھی۔ مخالفین غیر از جماعت ان کی نیک عادات کی وجہ سے وہاں جمع ہوتے۔ تبلیغ کار آہستہ بھی نقل جاتا اور دینی گفتگو کا سلسلہ جاری رہتا۔ حضرت بھائی دوست محمد صاحب اپنی گفتگو میں اکثر یہ واقعہ سنایا کرتے کہ جب سے وہ ایک دفعہ لاہور آئے، حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مخالفت سے سخت تھی۔ انہیں خیال پیدا ہوا کہ قادیان چل کر حضرت مسیح موعود کو خود دیکھنا چاہیے۔ مخالفت مودی کے غلط میں جو لاء اور انہوں نے سنا تھا یہ واقعہ بھی ان کے کان پر آ کر (فقوہ بائبر) حضرت مرزا صاحب کو گویا ہے اور ان کے ہاتھ دیکھے نہیں جاسکتے۔ حضرت بھائی دوست محمد صاحب سناتے ہیں کہ جب وہ قادیان پہنچے اور مسجد مبارک میں گئے تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس وقت تشریف فرما تھے۔ نماز کے بعد احباب کے دائرہ میں سوزن کی طرح ایک نورانی وجود نظر آتے تھے اور بات کرتے تو ہاتھ کو کسی وقت اٹھاتے کسی وقت اس کو حرکت دیتے، ہر خاموشی سے سب نثارہ دیکھتے رہے اور حضور کے ہاتھوں کو بھی دیکھی لیکن وہ آہستہ آہستہ پیارے اور محبوبانہ شان کے تھے جن میں

کوڑھ تو ایک طرف رہا کوئی دھبہ تک بھی نہ دیکھا۔ حضور کی اسی مجلس میں انہوں نے بیعت کر لی اور آپ کے غلاموں میں داخل ہو گئے۔ یہ واقعہ سننا کہ وہ اپنی مجلس میں شامل ہونے والوں کو ہمیشہ یہ کہا کرتے کہ مولیٰ اور مخالفت لوگ نامحن کی مخالفت کرتے ہیں خود دیکھنا اور پڑھنا چاہئے۔ ملک بھائی عبد الرحمن صاحب قریشی اور ان کے بھائی ان دنوں ملک میں سخت مصروفیت کے باعث سخت مالی تنگی سے دوچار تھے لیکن اسکے بعد خدا تعالیٰ نے بہت برکت دی اور تجارت میں اللہ تعالیٰ نے نفع دیا۔ بھائی عبد الرحمن صاحب قریشی بڑے باغیرت احمدی تھے۔ مخالفوں اور مخالفین کا خوب مردانہ وار ڈٹ کر مقابلہ کرتے تھے اور کبھی ان سے متاثر نہ ہوتے۔ جہاں کہیں جماعت کا جلسہ ہو یا کوئی خاص تقریب ہوتی۔ اس میں ضرور شریک ہوتے اور بہت خوشی محسوس کرتے۔

قرآن کریم پڑھنے اور اس کا ترجمہ سیکھنے کا از حد شوق تھا۔ خاصی بڑی عمر ہو گئی تھی۔ بہت پڑھے ہوئے بھی نہ تھے۔ لیکن قرآن کریم کے پڑھنے اور ترجمہ سیکھنے کا شوق پیدا ہوا۔ تو حضرت سید محمود اللہ شاہ صاحب اور محترم برادر سید عبد الرزاق شاہ صاحب سے قرآن کریم ناظرہ پڑھا اور ترجمہ سیکھا اور پھر ساہی سال تک میں نے دیکھا دکان سے فارغ ہو کر آتے تو مغرب سے پہلے مسجد میں آہلتے اور ایک طرف بیٹھ کر قرآن کریم کا مطالعہ اور تلاوت اور غور کرتے۔ آیات کا استنباط خوب کرتے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اشعار نہایت مناسب موقع پر پڑھنے لگتے۔ اچھا آواز جب کبھی کوئی فتنہ پیدا ہوتا حتیٰ الوسع جماعت اور نظام کی مکمل حمایت کرتے اور خدا تعالیٰ کے مقرر کردہ خلیفہ کی ہدایات پر عمل کرتے۔ خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے اور حضرت خلیفۃ ثانی رضی اللہ عنہ اور آپ کے سب بھائیوں سے بہت عقیدت تھی۔ اکثر حضور کی خدمت میں خط لکھواتے رہتے۔ آخری بار حضرت خلیفہ ثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی زیارت کرنے کے لئے تین سال پہلے آئے

اور جلسہ لاند رلوہ اور جلسہ لاند قادیان دیکھ کر گئے۔ کچھ عرصہ بعد دل کی بیماری کا بڑا شدید حملہ ہوا۔ کچھ عرصہ بعد دوسرا حملہ ہوا اور جان نہ ہو سکے اور خدا تعالیٰ کو پیارے ہو گئے۔ راتاً فیہ وراثاً الیہ وراحمون۔

مرحوم قادیان کے درویشوں کی خاصی امداد کرتے تھے۔ مشرقی افریقہ کی مساجد کے لئے اور دیگر کاموں کے لئے بھی جو ہنگامی نوعیت کی ہوتی تھیں چندہ دینے میں پیچھے نہ رہتے۔ فضل عرفاؤنڈیشن کی تحریک کا علم ہوا فوراً پانچ ہزار روپے کا وعدہ کر کے نصف زندگی میں ادا کر دیا اور نصف ان کے بچوں نے بعد میں ادا کر لیا۔ مجھے یہ نوٹ لکھتے تھے یا د آ رہا ہے کہ نیروبی میں شدت مخالفت کی تندہوا چل رہی تھی اور دونوں طرف سے اشتہار پر اشتہار لکھے اور شائع کئے جا رہے تھے تو جماعت کی طرف سے جہاں کچھ دوست کتابت کرتے کچھ دوست مضمون لکھتے کچھ دوست تقسیم کرتے اور کچھ دوست ہر صحت کے پریس کو اپنے ہاتھوں سے چلا کر اشتہار طبع کرتے ان طبع کرنے والوں اور ہاتھ سے کام کرنے والوں میں بھائی عبد الرحمن صاحب بڑے خلوص اور جذبہ سے اشتہار شریک ہوتے۔ صلہ رحمی میں انہوں نے کمال کر دکھایا۔ ان کے اہل بھائی جو سوز تھے نیروبی ہسپتال کونسل کے عہدیدار تھے اور مسلمانوں کے لیڈر ان کی وفات پر ان کے اہل و عیال کی خبر گیری اور ہر طرح سے مدداریاں لے دیاں گئیں کی کہ نہ صرف ان کو اعلیٰ تعلیم دلانے میں امداد دی بلکہ ان کی جائیداد اور مستقل آمد کا بھی خاص انتظام کیا۔

بِزَاءِ اللّٰهِ اَحْسَنَ الْجَزَاءِ

اللہ تعالیٰ مرحوم کو اعلیٰ علیین میں داخل کرے۔ آمین۔

مرحوم کے بڑے لڑکے عزیز عبد اللہ قریشی سلمہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت مخلص نوجوان ہیں۔ محترم سید محمد صاحب کی صاحبزادی سے ان کی شادی ہوئی۔ بھائی عبد الرحمن صاحب قریشی اس بات سے بہت خوش تھے کہ ان کے بچے کی شادی ایک مجلس احمدی خاندان میں ہوئی اور اپنے دوسرے بچوں کو

پاکستان تسلیم کے لئے بھیجا یا جو رلوہ اکثر آتے رہتے ہیں اور سلسلہ سے فدائیت میں خدا کے فضل سے کسی طرح کم نہیں۔ دعا ہے اللہ تعالیٰ محترم بھائی عبد الرحمن صاحب کے جملہ ساندگان اور ان کے سات لڑکوں اور لڑکیوں کا ہر طرح نگہبان ہو۔ ان کا اہلیہ محترمہ سیدہ بیار ہیں اور حج کے فریقہ کے ادا کرنے کے بعد پاکستان تشریف لائی ہوتی ہیں خدا تعالیٰ انہیں صحت دے اور برکت کی زندگی عطا کرے اور سلسلہ و اسلام کی خدمت کی اس خاندان کو ہمیشہ توفیق عطا فرماتا رہے۔ آمین۔

مجلس خدام الاحمدیہ ضلع گجرات کے لئے ضروری اعلان

(۱) مورخہ ۲۔ اور ۳ جون بروز جمعہ و ہفتہ مجلس خدام الاحمدیہ ضلع گجرات کی سادھی سالانہ ترقیتی کاروبار کا کھوکھری منعقد ہو رہی ہے اس لئے تمام خدام اور اطفال مجلس خدام الاحمدیہ ضلع گجرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس کلاس میں شرکت سے شریک ہوں۔ پر وگرام مجلس کو بھیجا جا چکا ہے اس کے مطابق تیاری فرماویں۔

(۲) قائمین مجلس خدام الاحمدیہ ضلع گجرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ گندم کی فصل کی برداشت ہو رہی ہے کوکشتن فرماویں کہ چندہ مجلس۔ سالانہ اجتماع اور تعمیر ہال اپنے اپنے بجٹ کو فیصدی وصول فرماویں۔

(۳) آپ کے فیصلہ کے مطابق قائمین متعلقہ ضلع گجرات (ہفتہ وصولی تحریک جدید ۷ جون تا ۱۴ جون متروک کیا گیا ہے لہذا تمام قائمین اپنی اپنی جماعتوں میں ہفتہ وصولی تحریک جدید سنانے کے لئے منظم پیر وگرام تیار کریں۔ کوئی احمدی ایسا نہ رہ جائے جس تک آپ اس تحریک کی اہمیت کو واضح نہ کریں۔ کوکشتن کریں کہ تحریک جدید کی وصولی ۱۰۰٪ ہو جائے۔

(۴) ناظمین اطفال کی خدمت میں درخواست ہے کہ جماعت کے سیکرٹریاں وقت جدید سے تعاون فرمائیں اور چندہ و وقف جدید کی وصولی میں امداد فرماویں۔

(قائمہ ضلع گجرات)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے۔

جامعہ نصرت ربوہ میں سائنس بلاک کیلئے چندہ کی تحریک

(حضرت تیرہ امینیین مریم صدیقہ صاحبہ صدر لجنہ امار اللہ مرکز تیرہ)

پچیس مشادیت ۱۹۶۷ء میں یہ سفارش کی گئی کہ اگر لجنہ امار اللہ سائنس بلاک کی تعمیر اور ابتدائی اخراجات کا نصف بار اٹھائے تو اس سال جامعہ نصرت ربوہ میں ایٹم سائنس میں کلاسز کا اجراء کر دیا جائے۔ حضرت حفیظہ امینہ ایشیہ الثالث امیہ اللہ تعالیٰ نصیرہ العزیز نے اگرچہ شفقت اس کے حق میں شہید فرمادیا تھا۔

اس لئے اس احباب جامعہ خصوصاً بہنوں کی حالت میں احساس کر لیا کہ وہ جامعہ نصرت سائنس بلاک کے لئے چندہ بھیجیں تا جملہ اخراجات کو ادا کر سکیں اور اس بلاک کی تعلیم کے ساتھ ساتھ سائنس کی تعلیم کا انتظام بھی کر دیا جائے اور یہاں رہتے ہوئے سائنس کی تعلیم کے ساتھ ساتھ دینی تعلیم بھی حاصل کر سکیں۔ سچ کا اندازہ پونے دو لاکھ روپے ہے جس میں نصف لجنہ امار اللہ نے سچ کر کے دیئے گا دوسرے کیا ہے۔ جو احباب جامعہ تین صد روپے یا اس سے زائد ادا کر میں گئے ان کے نام بطور یادگار عمارت پر کندہ کر دیا جائے گا۔ انشاء اللہ العزیز۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جامعہ میں ایسے احباب ہیں جو ایک کروڑ روپے کا خرچہ بھی اٹھا سکتے ہیں۔

عزیز بہن! اقوام کے مستقبل کی تعمیر فرما بیوں سے پونے سے ہماری جامعہ کی خواتین کی درابا ت ہمیشہ ہی مشاغلدار رہی ہیں۔ میں امید کرتی ہوں کہ جامعہ نصرت کے سائنس بلاک کے لئے چندہ حاصل کرنے میں بھی یہی لجنہ امار اللہ کی عمدہ دار لائن پوری محنت سے کام کریں گی اور تمام خواتین ان سے ذرا دل نہ کر کے ہونے والے کھول کر تریبان کا مظاہرہ کریں گی۔ اور جلد سے جلد اپنے عمدہ خدمات بھجوادیں گی۔

اس سلسلہ میں تمام ان بچیوں سے جو جامعہ نصرت ربوہ سے تعلیم حاصل کر کے فارغ ہو چکی ہیں اور شہادتیں ہوں کہ انہوں نے ایک بے عرصہ تک اس ادارے سے فائدہ اٹھایا ہے ان کا فرض ہے کہ وہ جہاں رہتی ہیں وہاں کی خواتین میں بار بار اس چندہ کی تحریک کریں۔ اور اس سلسلہ میں میرے ساتھ لیا تعاون کریں۔ اور جو بھی دل کھول کر چندہ دیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں لائق عطا فرمائے کہ ہم سب کی ترقی اور اشاعت اسلام کے لئے بہتر بنائی دے سکیں۔

جامعہ نصرت کی خارجہ تحصیل طلبات جہاں بھی پولا اپنے پتوں سے مجھے مطلع کریں۔ اس سلسلہ میں بہت جلد چندہ جمع کرنے کا فرض ہے کیونکہ اس سال ہی کلاسز کے اجراء کا شہید ہے۔

فاکر مریم صدیقہ
صدر لجنہ امار اللہ مرکز تیرہ

تقلیوں کی فروخت پر پابندی

جنگ صدر یلم جون۔ ڈسٹرکٹ ٹریڈنگ کمپنی
جنگ جناب برائیل بیچ رسول نے صحت عامہ کے تحفظ کی خاطر ۱۴ نومبر ۱۹۶۷ء کے تحت جنگ اور ٹیکسٹائل کی سینیبل محدود سہولت کے گوشوں اور تقلیوں کی درآمد اور ان کی فروخت پر پابندی عائد کر دی ہے۔ یہ حکم ۲۷ جون ۱۹۶۷ء سے دودھ تک نافذ رہے گا۔

درخواست دعا

۱۔ میرا دل کا عزیز نصیر احمد جرنلک ایجوڈٹ
میرنگھل کالج لاہور میں زیر تعلیم ہے ایم اے لاسی سالہ دم کا امتحان دے رہا ہے احباب باہمت سے اس کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (نذیر احمد مشر ربوہ)

۲۔ شیخ محمد یوسف صاحب جاہد کلاہ
ہائرس لائل پور کے دارالصاب بیمار ہیں۔
احباب سے ان کی مکمل صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

محمد جمیل جاہد
ڈان کالج ربوہ

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

دس دی جائیں گی۔ تونس کے صدر صیب برتیب نے کہا ہے کہ فلسطین کو آزاد کرنے کی کوشش میں تونس بھی دوسرے عرب ممالک کا ساتھ دے گا۔ انہوں نے کہا کہ عرب ممالک کے باہمی اختلافات مشترکہ مفاد کے حصول کی کوششوں میں حائل نہیں ہونے چاہئے۔ لیبیا نے بھی عرب ممالک کی حمایت کا اعلان کر دیا ہے۔

• کابل یلم جون۔ روس کے صدر نیکولائی خروشلچین نے اعلان کیا ہے کہ عربوں پر حملہ کی فز دہیوں کے خلاف عربوں کے درمیں برکس جنگ کرے گا۔ سر پوڈ گورن ان دنوں افغانستان کا دعوہ کر رہے ہیں بلکہ ان کے شاہ ظاہر شاہ نے ان کے اعزاز میں ایک ڈیڈیا جس میں تقریر کرتے ہوئے روس کے سربراہ نے یہ اعلان کیا۔

الغرض میک جون۔ ترکی نے عرب ملکوں کو یقین دلایا ہے کہ اگر کسی بھی طاقت نے عربوں کے خلاف جنگ کی تو ترکی حملہ آوروں کو روک دے گا۔ اپنے علاقہ کے طبعی اڈے استعمال کرنے کی اجازت نہیں دے گا۔ یہ یقین دہانی جنگ کی صورت میں ترکی کے مدد کے متعلق عرب ممالک کے ہتھیار پر کرائی گئی ہے۔ عربی ایشیا تمام عرب ممالک کا اسرائیل حملہ کے خطرہ کا حقدار کرنے کے لئے ضروری کارروائیاں کر رہے ہیں۔

امریکی وزارت دفاع نے کہا ہے کہ اس برس میں ایک سو اسی جہاز زیادہ پانچ تہا کہ جہاز ہیں جو جدید ترین ایٹمی ہتھیاروں سے لیس ہیں۔ ایک جنگی جہاز پر زمین آبی نصب ہر اعلان کیا ہے کہ بحیرہ روم میں روسی بحریہ کے چھ جنگی جہاز اور دو آبدوزیں بھیجے گا۔ امریکی وزارت دفاع نے کہا ہے کہ اس برس میں ایک سو اسی جہاز زیادہ پانچ تہا کہ جہاز ہیں جو جدید ترین ایٹمی ہتھیاروں سے لیس ہیں۔ ایک جنگی جہاز پر زمین آبی نصب ہر اعلان کیا ہے کہ بحیرہ روم میں روسی بحریہ کے چھ جنگی جہاز اور دو آبدوزیں بھیجے گا۔

الجزائر اور عراق کے فوجی دستے مصر پہنچے شروع ہو گئے ہیں۔ اور الجزائر کے چین آت مشات کرنل ظاہر بیرکان نے کہا ہے کہ الجزائر کی برکس جہاز اور فضائی فوجیں بہت بڑی تعداد میں مصر روانہ ہونے والی ہیں۔ عراقی فوجوں کے پہلے دیکھے ہتھیار مصر روانہ ہو گئے ہیں ان کوششوں سے خطاب کرتے ہوئے عراق کے صدر صدام نے کہا کہ اسرائیل کو ختم کرنے اور فلسطین کو آزاد کرنے کے لئے آپ کو ضروری ہے کہ دیکھیں دیکھیں لڑنا ہو گا۔

مراکش کے شاہ حسن نے قاہرہ سے اپنے ذاتی نائندہ احمد بلترجی کی مدد سے اعلان کیا ہے کہ مراکش فوجیں مصر کی کان میں

حالیہ وقتیں تبلیغ عقیدہ کی ناکہ بندی توڑی انہوں نے کہا ہے کہ امریکہ اور برطانیہ کی بے عملی کی وجہ سے صدر ناصر کے حوصلہ افزائی ہونے لگی ہیں اس صورت حال کے باعث دوسرے عرب ممالک بھی صدر ناصر کے ساتھ مل کر اسرائیل کے خلاف صف آرا ہو گئے ہیں۔

• نیو یارک یلم جون۔ امریکی اخبار نیویارک ہیرلڈ ٹریبون کے نائندہ سلا برگ نے اس خدشہ کا اظہار کیا ہے کہ اگر مشرق وسطیٰ میں جنگ شروع ہوتی تو خطرہ ہے کہ ایٹمی جنگ شروع ہو جائے گی۔ اس نائندہ نے گذشتہ دن صدر ناصر اور اسرائیل کے حتمی زبانیوں سے ملاقات کرنے کے بعد اپنے تاثرات بیان کرتے ہوئے لکھی کہ صدر ناصر نے خیال ظاہر کیا ہے کہ جب تک اسرائیل کا وجود قائم ہے اس وقت تک مشرق وسطیٰ میں امن کا قیام ناممکن ہے۔

یہ بنا یا گیا ہے کہ روسی بحری بیڑے کے دوسرے جنگی جہازوں کے بارے میں یہ نہیں چلا کہ وہ کہاں ہیں۔ تاہم ایک تازہ اطلاع میں بنا یا گیا ہے کہ روس کے دو دو جہاز حمہ کو گرنے کے لئے ترکی سے اجازت طلب کر لیا ہے وہ آجائے باسفر روس سے گزر رہے ہیں۔ یہ بھی بحیرہ روم میں دوسرے جنگی جہازوں کے ساتھ جا رہے ہیں۔ روس نے کہا اور جنگی جہاز گرانے کے لئے ترکی کو پہلے ایک درخواست دے دی ہے۔ یہ جہازوں کے پیچھے ہفتہ کے اوپر میں آجائے باسفر روس سے گزر کر بحیرہ روم پہنچ جائیں گے۔

• نقل ایسیب یلم جون۔ اسرائیل کے وزیر خارجہ اربابیان جو گذشتہ روز امریکی حکام سے صلاح مشورہ کے بعد نقل ایسیب سے پہنچے تھے۔ اب پھر امریکہ روانہ ہو گئے ہیں جہاں وہ مصر اور اردن کے دفاعی معاہدہ سے بداندہ و صحت حال پر صلاح مشورہ کریں گے۔

بیان کیا جاتا ہے کہ مصر اور اردن کے دفاعی معاہدہ پر اسرائیل کے سرکاری افسران میں زبردستی توڑ کھلا ہوتے پیدا ہو گیا ہے اور اسرائیل حکام یہ کہتے ہیں کہ اس معاہدہ کے بعد ان کے لئے یہ بات اور بھی ضروری ہو گئی ہے کہ امریکہ اور برطانیہ اور ان کی حامی